

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XXII

Núm. 6.500

Segunda Época

Viernes 3 de Enero de 1930

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 16

D. O. M.
Sexto aniversario
EL SEÑOR

Don Juan J. Vivas Pérez

FARMACÉUTICO

FALLECIO EN ESTA CAPITAL EL DÍA 3 DE ENERO DE 1924, DESPUES DE RECIBIR TODOS LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN APOSTOLICA

R. I. P.

El Jubileo y misas, siendo la mayor a las diez, que se celebrarán hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús; las misas rezadas que se celebrarán el mismo día en todas las Iglesias de la Ciudad; y la solemne funeral de caballo que se celebrará mañana, a las diez y media, en la Parroquia de San Pedro, serán aplaudidas por el eterno descanso de su alma.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

MADRID

Actualidad política

Con su gran autoridad y con su firma acaba de decir el Sr. Presidente del Consejo de Ministros que su opinión es «que la Dictadura comienza a estar gastada». Por nuestra parte aceptamos el concepto tal como lo expresan las palabras entrecomilladas, sin ampliarlas ni restringirlas, pero, dadas las circunstancias, la misma conduce a? Nos parece que no. Una larga experiencia permite que se tengan por incompatibles la sinceridad y el ejercicio de la acción política; y que hasta se piense que no merecen el dictado de buenos políticos, siquiera grangearan el título de políticos buenos, quienes se expresan sinceramente. De ahí que a las palabras de referencia se les dé la interpretación un tanto extensiva y libre y en su virtud no se pensará que la dictadura se halle en el comienzo del desgaste sino en pleno desgaste y tocando a su fin. Quienes enjuician de esta manera lo harán con criterio plebeyo, pero las opiniones más generalizadas no son precisamente las pueblas y así.

Lo que no se me alcanza es la necesidad ni la finalidad de semejante manifestación. Que la dictadura se gasta y hasta se magasta, cosa es muy natural que todos veamos observando; pero las dictaduras no pueden tenerse por desgastadas, ni por casi desgastadas; porque en tales casos representan la imposición y la violencia para los más, y las dictaduras deben representarlas para los menos, para los que, por torpes o desorprendidos, mercieron que se les expulsara del poder. Es indudable que la dictadura y mayormente el dictador inspira todavía fe a los españoles; mas también nos parece indudable que a esa fe empieza a tomarla la libeza con la declaración autorizacista de que se encuentra en período de desgaste. Ninguna institución tiene derecho a existir cuando se confiesa de gastada.

Y porque lo creemos así, nos explicamos perfectamente las preocupaciones y los trabajos del general Primo de Rivera para habilitar un instrumento de gobierno que pueda sucederle y heredárselo. Sin duda lo conseguirá, aunque nos asalte la temor de que se malograra el buen propósito si fuese y confiase demasiado, y con criterio exclusivista, en las organizaciones de Unión Patriótica, en las que, por unas o por otras causas, no están todos los buenos españoles, ni son españoles sin tara todos los que están.

Como quiera que sea, yo he dicho siempre, incluso cuando el Marqués de Estella representaba la plenitud del poder y a mayor fuerza política que ha existido en España, y después de reconocer sus extraordinarios méritos y sus grandes aciertos, que no suscribía la afirmación de que el general Primo de Rivera fuese insustituible, por no creer que hubiese venido a tan punto de agotamiento la catedral nacional. Estimo cómo no de gran conveniencia que se organicen las fuerzas que han de gobernar, entre otras razones porque cada día es más evidente la inteligencia de las fuerzas de desgobierno, pero de todos modos abriga, antes que la certidumbre, la seguridad, de que, llegado el caso, España y el Rey contarán con los

hombres y con los núcleos nacionales y sociales necesarios para la gobernación honrada de la Patria.

— MIGUEL PEÑAFIOR

LA "GACETA"

Las últimas palabras que el general Primo de Rivera ha escrito y ha dicho en estos días, no dejan lugar a duda respecto al próximo fin de la Dictadura.

No es ésta la hora de que nos entretemos en balances, como hacen muchos, respecto a la labor pasada, sino que examinemos nuestra conciencia y juzguemos nuestras fuerzas para hacer cargo del haber que la Dictadura ha dejado en nuestras manos. Y llegó este momento, no podemos menos de reconocer, que el favor se apoya de nuestro pecho.

En honor de la verdad hemos de confesar que la Dictadura no ha malbaratado la fortuna que le entregamos para que la administrásemos, antes bien, por su habilidad, por su suerte o por su honestidad, o por todas las cosas juntas, nos la devuelve saneada y acrecentada. Pero no es éso lo que nosotros necesitábamos de la Dictadura, ni es ésa la misión con que empuñó las riendas de nuestro gobierno. Ciento es que no cesábamos paz, prosperidad y orden, y la Dictadura nos ha dado casi tres cosas, pero más que paz, prosperidad y orden, lo que necesitábamos eran aptitudes para sabernos proporcionar y buscar esas tres cosas. No nos basta con que todos los casos dones se nos concedan como gracia de un régimen especial y extraordinario, sino que es preciso que aprendamos por nuestras propias manos a procurárnoslos, porque si cada vez que nos sean necesarios tenemos de recurrir a un régimen de Dictadura para que nos lo dé, vamos a tener que vivir siempre como eternos menores de edad y con peligro de caer en manos de un tutor que nos derroche el caudal.

Y eso es lo que verdaderamente nos preocupa; pues sin las ciertas ilusiones con relación a nuestras fuerzas, no podemos menos de poner en duda, ya que no otra cosa, que hayamos alcanzado la mayor edad necesaria para regirnos y gobernarnos sabia y prudentemente. Justo es, sin embargo, que hayamos una concepción en favor nuestras semejantes, se dudo mucho de la capacidad de dirección del nuevo modo que precisamente en ese sentido se ha revelado en las pruebas de un modo excelente. El barco obedece él mismo aunque sea en cualquier velocidad, lo mismo en mar tranquila que en mar revuelta y cualquier que sea el ángulo en que el barco avale, siguiendo una dirección marcada. La fijez del rumbo nada dejó de decepcionar. Con viento de una fuerza de 5-6 el agua se quebraaba en la proa pulverizándose en forma de velo y desparpando por los lados. Pudo además observarse que los movimientos del barco fueron siempre suaves y amortiguados. A consecuencia de esto, la pérdida de velocidad ocaasionada por las olas fue menor que en un barco que navega dentro de la noria.

Weisenfelds, con el procedimiento utilizado por el modelo Maier, el barco en su primer viaje, tuvo que luchar con un viento noreste que llevaba una fuerza de 7-9. Sin embargo, la pérdida de velocidad fue la mitad que experimentaría un barco en sus más normales condiciones.

En este sentido, el cese de la Dictadura en nuestro país no puede menos de ser para todas las personas reflexivas un motivo de preocupación. Ceñirán también con la Dictadura el orden, la paz y la prosperidad que nos son necesarias, y habremos comprendido ya a ser metodicos, pacíficos y progresivos, sin necesitar de la batuta del Director o del puntero del maestro?

Si nos examinamos: ¿Por qué éramos —antes de la Dictadura— desordenados, revoltosos y reprobados? ¿Por el régimen? I se apresuraron muchos a contestar. Si, la contestación es fácil; lo difícil son las definiciones. ¿Qué era el régimen? ¿Un monarquía? ¿Una Constitución? ¿Los partidos políticos? No, ni el primero, ni lo segundo, ni ninguna otra tercera. Con esa querida de las tres cosas y con las tres cosas juntas, son posibles el orden, la paz y la prosperidad. No eran ni la monarquía, ni la Constitución, ni los partidos políticos los culpables de nuestros desordenes. Era, más nosotros, que nos haláparamos faltos de ciudadanía para oponernos a los posibles daños de la izquierda de ellos. No nos faltaban los medios para atajarlos; nos faltaba la voluntad y la educación correspondientes.

A. BRAUN

Berlín-Diciembre de 1929.

Cotizaciones de Bolsa

Madrid. 26 lunes.

Cotizaciones de moneda extranjera:

Liras 36 58

Franco 29 30

Dólares 0 00

Liras 0 00

te para emplear los medios de que disponíamos.

Tenemos seguridad de que se han traído un gran número de los defectos de que nos lamentábamos, pero también que se han traído por la acción de la Dictadura, no por nuestra acción. Creímos que hemos aprendido ya ciudadana y espíritu de sacrificio y de solidaridad para atender el bien general antes que nuestro propio bien. Pues entonces, es verdad, la Dictadura ha cumplido ya su misión, como algunos suponen, y puede marcharse sin peligro en el momento que quiera. Pero si es que hemos dado por supuesto no es cierto; si seguimos apagados a nuestra comodidad, a nuestro exclusivo bienestar... que no se vaya la Dictadura.

REGISTRO CIVIL

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de la Audiencia. — Nacimientos: Rosa García León y Juan Fernández Rodríguez.

Defunciones: Ninguna.

Distrito de San Sebastián. — Nacimientos: Antonio Martínez Gómez, Carmen Criado Sánchez y Luis López García.

Defunciones: Ninguna.

CRÓNICA LOCAL

HOJA DEL DÍA

El fin de la Dictadura

OBSERVACIONES efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día... 771'8

Temperatura máxima... 16'8

Temperatura mínima... 10'8

Humedad relativa media... 61

Temperatura aporación en 24 horas... 2'0

Lluvia en 24 horas... 0'0

Centro de Madrid por segundo... 4'0

Casi despejado.

Nota del Observatorio Central Estatal general atmosférico del día 2 de enero de 1930 a 7 horas.

La zona de mal tiempo se extiende desde Islandia a Noruega y desde las Islas de los Osos al Sur de Francia.

También al Norte de la región de los Grandes Lagos de América existe otra zona de mal tiempo y el bueno se reparte en dos áreas, una desde las Azores a la Península Ibérica y otra sobre el Atlántico Occidental al Oriente de las Costas Americanas, entre las Bermudas, Nueva Escocia y el mediodía no 40.

Lluvia bastante en las Islas Británicas, Países Bajos y Francia.

Nieve en el Centro de Europa.

Se registran muchas nubes en Italia.

En España el tiempo es bueno, aparece el cielo con pocas nubes y la temperatura va en descenso.

La temperatura máxima de ayer fué de 17° en la Península Ibérica y de 17° en Andalucía.

La mínima de hoy ha sido de 6° en Teruel.

En Tenerife la máxima de ayer fué de 20° y la mínima de hoy ha sido de 14°.

En Madrid la temperatura máxima de ayer fué de 7'9 y la mínima de hoy ha sido de 1'2 bajo cero.

Tiempo probable en toda España.

Tiempo encalmado y cielo claro; descenso de la temperatura.

HOJA DEL DÍA

El lunes pasado, a las diez de la mañana, en la Iglesia Parroquial de San Sebastián ante la imagen de la Virgen del Carmen, tuvo lugar el encuentro de la bella señora Rosario Marchiori Gayón hija del cajero de la Comunidad de Bienes «Echavarrieta» y Campbell don Cipriano Marchiori, con el joven don José Rosendo Giménez Barrios nuevo, viñador de la Cava de Berceño de don Manuel Fábregas.

Bendijo la unión el señor Curia parroquial y apadrinaron a los contrayentes el padre de la desposada y la hermana del novio de su Dolores Giménez, viuda de Cernuda.

Actuaron de testigos los señores don Ginés Garrido, propietario; don José Antonio Maín, come clante; y don Diego Bascuriano Giménez, propietario.

Asistió al acto una concurrencia tan numerosa como distinguida.

Después del acto religioso fueron obsequiados los invitados en la casa de la novia.

HOJA DEL DÍA

La felz pareja, a la que deseamos una eterna luna de miel y muchas prosperidades, salió el mismo día para Madrid, Barcelona, Valencia y Sevilla.

HOJA DEL DÍA

Se encuentran en Almería, de paso para Sevilla, Madrid Zaragoza y Barcelona, la distinguida florista Luisa Martínez, esposa del poderoso del Banco Aleman Iberia Antico en Rosario de Santa Fé (Argentina), y su hija Graciela.

Ha regresado de Madrid después de tomar en el Caracol de Orientación Marítima, en el que se le ha adjudicado la Escuela Nacional del Pósito Marítimo de Gerucha, el maestro don Juan Siles López.

HOJA DEL DÍA

De la Cámara Uvera

HOJA DEL DÍA

El Delegado Regional de la Cámara Uvera don Francisco Rueda Ferrer, nos envía atento B. L. M. en el que se nos ofrece en su nuevo cargo, para el que ha sido designado por el Excmo. Señor Ministro de Economía Nacional con carácter provisional.

Agradecemos la atención del señor Rueda Ferrer.

HOJA DEL DÍA

Enfermos

Guardián camal de la Beneficencia municipal don B. Amador Díaz, cuyo alivio celebraremos.

HOJA DEL DÍA

De Hacienda

HOJA DEL DÍA

Por la Confaduría-Tesorería de Hacienda se han señalado para hoy los siguientes libramientos:

Don José Alemán García, don Antonio Alemán Ilan, don Trinidad Almeida, don Antonio Marín Callejón, don

Juli López López, don Francisco Navarrete Pérez, don José Moreno Bueso, don Luis Escorzá Carmona, don Jacinto Martínez Fernando y don Arturo Navarro Jiménez.

HOJA DEL DÍA

Registro civil

HOJA DEL DÍA

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de la Audiencia. — Nacimientos: Rosa García León y Juan Fernández Rodríguez.

Defunciones: Ninguna.

Distrito de San Sebastián. — Nacimientos: Antonio Martínez Gómez, Carmen Criado Sánchez Cantón, Soriano, Guatérrez Villanueva, Checa, Yanguas Gutiérrez, Abad Noviz, Cortina y López Fernández.

Defunciones: Ninguna.

HOJA DEL DÍA

Nombre

HOJA DEL DÍA

Ha ingresado nuevamente en el Hospital provincial el practicante don Juan Crispedo Ramos.

HOJA DEL DÍA

La circulación de vehículos

HOJA DEL DÍA

Recibimos ayer del Ayuntamiento la siguiente nota:

HOJA DEL DÍA

Acordado por la Comisión municipal permanente poner en vigor el reglamento de circulación, y que la Comisión de Ornato sea la delegada para organizar este servicio, teniendo dicha Comisión, hizo un medido estudio de los preceptos de aquél reglamento, a fin de implantarlo en la forma más conveniente y

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Alcance político

El jefe del Gobierno expone el plan para el restablecimiento de la normalidad constitucional

Despacho del Monarca. Manifestaciones del Jefe del Gobierno. — No habrá crisis.

Madrid, 24 tarde. El Presidente del Consejo desapareció esta mañana con el Monarca.

Permaneció en la Cámara regia durante hora y media.

A la salida manifestó que había dado cuenta al Rey de asuntos interiores.

No hubo — dijo — que resolver ninguna cuestión de confianza.

La gente — añadió — creía sin fundamento en una crisis que no ha estado plantada ni por el Rey ni por el Gobierno.

Sigue el plan político.

Anunció el marqués de Estella que el Monarca había aprobado el plan político que se le sometió en el último Consejo.

Consiste en la reorganización interna de la Unión Patriótica.

Los Comités provinciales se renovarán en el mes de febrero.

Tomará el nombre de directorios.

Después, en marzo, o en abril, o en mayo, o en junio, sin poder precisar la fecha, se hará la renovación parcial de los Ayuntamientos y las Diputaciones.

Se reservará probablemente la cuarta parte de diputados y concejales para que se elijan directamente por votación en las pequeñas localidades.

En las grandes poblaciones elegirán esta proporción las entidades políticas, sociales y económicas.

Paralelamente a esas elecciones, se celebrarán por la Asamblea Nacional los últimos plenos.

Después, el Gobierno propondrá al Rey otro plan, bien para que continúe la Asamblea, bien para designar el organismo adecuado que la sustituya.

El plan aprobado hoy — declara el Presidente — tendrá vida hasta julio, y entre tanto, se estudiará la continuación o sustitución de la Asamblea.

No es mucho lo dicho — añadió el marqués de Estella — para lo esperado por los químicos; pero si es algo concreto para el país.

En lo que afecta a las personas — terminó diciendo — no hay cambio alguno.

El general Primo de Rivera, dicho lo que antecede, se despidió de los periodistas deseándoles feliz año nuevo.

Despacho presidencial.

Con el marqués de Estella hoy despacharon los ministros de Fomento e Instrucción Pública y el general Kindelan.

Una comisión de muchachos de las colonias españolas de Argel, Orán y Sidi Bel Abbès, visitó al Presidente del Consejo.

También visitó dicha Comisión al secretario general de Asuntos Exteriores.

Opiniones sobre las Cortes.

El diario «A B C» publica juicios de otros varios periódicos favorables a la convocatoria de Cortes.

Insiste por su parte en que sólo unas Cortes elegidas con arreglo a la vigente Constitución, por sufragio universal, más honorablemente respetado y más lealmente servido que antes, pueden modificar cuanto deba ser modificado.

Una carta de Estella a las Uniones Patrióticas.

Madrid, 2-10 noche.

El jefe del Gobierno ha dirigido una carta a las Uniones Patrióticas.

Comienza saludándolas y a continuación expone la nueva reglamentación.

Añade que se hará una rectificación en las listas, que serán triples: una lista general, una lista de obteros y una lista de afiliados femeninos. Se espurgarán los afiliados.

Después se formará un directorio mediante elecciones que se celebrarán en el mes de febrero.

Estas elecciones serán un preludio de las otras que se verificarán en el transcurso del año.

Cementerios a las declaraciones de Primo de Rivera.

Madrid 2-12 noche. El diario gubernamental «La Nación» publica unos comentarios a las declaraciones hechas por el jefe del Gobierno, general Primo de Rivera.

Califica el Presidente de discreto y justo por sus propósitos de renovación de las Diputaciones y Ayuntamientos, aunque paclor.

Añade que se garantiza la fiscalización y la independencia de los fideicomisarios.

Afirmó que el marqués de Estella no deseará gobernar una vez cumplido su programa, salvo que un problema grave le retuviera en el Poder.

Expone que la Asamblea extinguirá su vida legal, habiendo llegado a la normalidad.

Termina considerando un porvenir de confianza y seguridad.

Lo que dice «El Siglo Futuro»

El diario católico «El Siglo Futuro» dice que la Dictadura perdió la ocasión de restaurar el régimen tradicional y ahora se debate en un caos para buscar la salida.

Manifestaciones de «La Voz»

El periódico «La Voz» proclama la decapitación patriótica que ha determinado la declaración del marqués de Estella; pues España no podrá opinar respecto a sus destinos, hallándose en igual situación que en septiembre del año 1923.

Una encuesta

El periódico «Informaciones» publica que abre una encuesta para conocer las personalidades que pueden suceder a la Dictadura.

Dice que la cerrará con la opinión del marqués de Estella.

Para establecer el pacto entre las potencias mediterráneas

El representante de Italia en Madrid y el de España en Roma han iniciado conversaciones con ambos Gobiernos sobre la propuesta de Francia para establecer un pacto entre las potencias mediterráneas.

Nueve cónsul

Ha sido nombrado cónsul de Port Said don Hilario T. Jero.

Las primeras medallas de oro de la villa de Madrid

Las dos primeras medallas de oro de la villa de Madrid se les adjudicaron al Monarca y al general Primo de Rivera.

Lotería Nacional

Madrid, 2. En el sorteo verificado hoy han resultado premiados los números siguientes:

CON 500.000 PESETAS
18.693

en San Sebastián.
CON 300.000
44.944

en Oviedo.
CON 200.000
29.105

en Barcelona.
CON 150.000
34.659

en Madrid.
CON 15.000
18.237 13.267 39.036

33.156 40.088 28.416

3.226 11.305 42.914

18.126 39.619 28.557

26.416 29.264 20.949

935 31.773 21.800

18.668 42.710

Picores

DE LA PIEL SARNA Y COMEZOÑES SE CURAN EN EL ACTO CON UNA SOLA FRICCIÓN DE A CAROL VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIA

Información de Palacio

Madrid, 2-4 tarde. Comunicó a Soberano el Embajador de los Estados Unidos en España.

El Príncipe de Asturias a Barcelona

El Príncipe de Asturias visita la Exposición de Barcelona en la segunda quincena de Enero.

Su Alteza hace su vida normal de trabajo.

Actualmente se hacen reformas en el palacio real de El Pardo, que se convertirá en residencia del Príncipe.

Salida del infante don Jaime para Roma

En el expreso de Barcelona, marchó el infante don Fernando con su séquito.

Se dirige a Roma para rendir homenaje al Rey en la boda del heredero de Italia.

Problema resuelto

Por poco dinero puede Vd. obtener a sus pequeños.

Para convencerse visite la gran exposición de juguetes que para Reyes presenta

PARIS-MADRID
Real, 9 Almería

FIRMA REGIA

Madrid, 2-4 tarde. Esta mañana firmó el Rey los siguientes decretos:

De Hacienda

Varios suplementos de crédito y extraordinarios que importan en total 11.834.431 pesetas.

El sorteo de ayer

Los agraciados con el «gordo»

Madrid, 2-10 noche.

El billete al que ha pertenecido el premio «gordo» fue vendido en la Administración de la calle de la Montera.

Adquirió un décimo el comerciante del pueblo de Salmerón (Guadalajara) don Mateo Sáinz.

Otro fue comprado en un simacén de guarderías de la calle de Covadonga, en Tetuán de las Victorias, propiedad de don Eleuterio Torres, quien lo juega con un portero de la calle de Barrués llamado Joaquín Quijano.

Otros décimos los juegan en una carbonería de la citada calle de Barrués; un curtidor de la calle de O'Donnell y otro un señor que habita en la calle del Cardenal Cisneros.

San Sebastián, 2. El billete premiado con el primer premio se vendió en la Administración situada en la calle de la Libertad, regentada por doña Beatriz Muñoz, el cual está repartido.

El segundo premio

Gijón, 2. El número agraciado con el segundo se ha vendido en la Administración de la calle de San Bernardo, 16-30 ándares, poseedor

Oviedo, 2. En la Administración de la calle de U. tuvo éxito el número agraciado con el segundo premio, sin que se sepa el comprador.

BARCELONA

Asesino condenado

Barcelona, 2. La Audiencia ha dictado sentencia contra el negro Martín Palma, que mató a su amante Antonia Sánchez.

Se le condena a cuatro años de prisión y diez mil pesetas de indemnización a la familia de la víctima.

El Gobernador a Madrid

Ha marchado a Madrid el Gobernador militar general Díazpalo.

Conferencia suspendida

El Gobernador civil ha suspendido una conferencia anuncia la por el expediente Leroux en el distrito quinto, por no haber pedido para ello la debida autorización.

Un coñecido

La Tuna Vallenata dio un concierto en el patio de la Capitanía General en honor del general Barreiro.

PROVINCIAS

Submarines a Chile

Vigo, 2. Marcharon a Chile los submarinos adquiridos en Inglaterra por aquella república.

Eje de la fortuna visitó a las autoridades para agredirlos los agujeros de que fueron objeto los marineros.

El «Estafador» pidió un cigarrillo, y como Enrique le contestara que no tenía tabaco, insistió el «cañí».

Ante la reiterada negativa de «cañí», el gitano disparó dos tiros contra Enrique, metáñolo.

Comida su hechizo, huyó.

Accidente automovilista

Soria, 3. En el kilómetro 47 d. la



SEGUNDO ANIVERSARIO

Un recuerdo y una plegaria por el alma de

D. Francisco Martínez Peña

que falleció en Granada el día 25 de diciembre de 1927 a los 18 años de edad, después de haber recibido todos los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

R. I. P. A.

Sus desconsolados padres don José Martínez Ruiz y doña María Luisa Peña, su hermana María Luisa, tíos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus amigos se sirvan encomendar su alma a Dios Nuestro Señor y asistir al Jubileo Circular y misas que por el eterno descanso de su alma se celebrarán el día 4 del actual en la Iglesia de San Sebastián, siendo la mayor a las diez, por cuya merced les quedará agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada

Alberoto en un espectáculo de boxeo

Marsella, 2. Durante un match de boxeo, el público, indignado por observar que el combate era simulado, promovió un formidable escándalo, removió las sillas en el centro de la pista y les prendió fuego.

La policía tuvo que acudir y desalojar la local, practicando algunas detenciones.

Después conferenció con el señor Olivares, el cual le habló de la próxima inauguración de la Casa de la Prensa de Madrid. Le anunció que pronto se aprobará un crédito para dicha inauguración.

Además le habló de una sociedad de películas que ha editado ya una titulada «El Empresario» y otra que está terminando sobre la historia de Prín.

A continuación recibió otras visitas, entre ellas a un catedrático de la Universidad de Columbia, que viene a dar varias conferencias en Sevilla.

Lo envió al ministro de Instrucción Pública, pues dicho señor crea fundar una cátedra de español en América.

Expresó el Presidente que había recibido dos libros, uno de ellos titulado «Las dictaduras de Cambi» y el otro «España Inmortal» del padre Jover.

Agradó el ilustre marqués que el Gobierno había hecho una labor de cultura extraordinaria, aunque cree que las dictaduras debieran de ser analfabetas.

Terminó diciendo que suponía que las declaraciones hechas esta mañana habrían satisfecho a la expectación que había; si bien siente que se hayan quedado con las ganas los que se preparaban a despedirse; pues esta vez se ha retrasado el viaje. Aquello de pazos y fiestas lo dice en un momento de mal humor, porque todos los pazos me parecen largos y las fechas muy remotas. Hay que atemperarse a la

Círculo Mercantil e Industrial de Almería

CONVOCATORIA

Los señores socios propietarios de este Círculo Mercantil e Industrial, se avirán concurrir el día 15 del actual a la cañada de la tarde al domicilio social, para celebrar Junta general en la que han de nombrarse los cargos de Contador, Bibliotecario y Vice Secretario, por renuncia de los designados en la Junta celebrada el día 29 de Diciembre último.

La sesión se celebrará en primera convocatoria, conforme a lo dispuesto en el apartado segundo del artículo 15 del Reglamento.

Almería 3 de Enero de 1930. — El Presidente José Sotiano Alegre. — El Secretario, Tomás Roda Spencer.

Del Gobierno Civil

Notas oficiales

No es exacto que como se ha supuesto por algunos periódicos el Gobierno español haya solicitado ser invitado a la conferencia de Londres sobre el tema.

El Gobierno de S.M. perseverante en su constante orientación pacifista y con la esperanza de que las conversaciones que varias potencias celebran en Londres para tratar de ponerse de acuerdo sobre algunos de los aspectos de dicho problema tengan el éxito más deseado, se ha mantenido a la expectativa deseosa de que puedan facilitar la labor de la Sociedad de las Naciones, en cuyos órganos el Gobierno de S.M. del País no está representado, tendrá ocasión de intervenir favorablemente para contribuir en lo que de él dependa a la consecución del fin propuesto, cumpliendo como es natural, de que queden salvos los legítimos intereses de nuestra patria; ahora bien: en el momento mismo en que por informaciones de que viene haciendo eco la prensa hubo lugar de estimar posible y aun probable el planteamiento de la cuestión del Mediterráneo, el Gobierno de S.M. sin apartarse de la actitud de reserva en cuanto al problema del desarme asignado hasta entonces como único objeto de la conferencia de Londres, se consideró obligado a comunicar a los de Francia, Inglaterra y Italia, países tan directamente interesados en el Mediterráneo como España, que esperaba que si el problema de ese mar se planteaba por ellas directa e inmediatamente, no lo harían sin contar desde el primer momento y en primer plano con el concurso del Gobierno español; consta, pues, que el Gobierno ha realizado ninguna gestión para asistir en Londres a las discusiones relativas al desarme naval, ni ha suscitado ni pretendido que se suscite la cuestión del Mediterráneo, sino que se ha limitado a afirmar con toda precisión su actitud para el caso en que por otras potencias igualmente interesadas en este asunto fuese planteado. Esta gestión corresponde a la política de sinceridad, lealtad y claridad que guía felizmente al Gobierno español con los demás países a los cuales une fuertemente una cordial amistad.

Almería 1 Enero 1930

La publicación en la prensa francesa de un proyecto de decreto destinado a regular la circulación de vinos en la vecina república, ha sembrado la alarma entre los viticultores españoles concienciando en ellos el temor de que tal medida pudiera repercutir desfavorablemente en la exportación de nuestros vinos a aquel país; incita esta creencia sin duda la versión recogida por algunos periódicos dando al proyecto del Gobierno francés un alcance que no tiene y suponiendo llegaría a alterar el nivel de la tarifa aduanera hoy vigente; debidamente informado el Gobierno, se apresura a desvanecer todos estos temores, afirmando que el Gobierno francés mantiene íntegramente sus actuales tarifas para la importación de vinos y que el proyectado decreto extraña en extender a toda clase de vinos el requisito que hasta hoy regula sólo para los licores y que exige la menor

Folleton de LA INDEPENDENCIA (35)

BEN HUR

NOVELA HISTÓRICA

DE LOS TIEMPOS DE JESUCRISTO

POR

LEWIS WALLACE

VERSIÓN CASTELLANA

DE

LUIS CARLOS VIADA Y LLUCH

gos, visitó sus varios departamentos. Nada escapaba a su inspección. Cuando hubo terminado, él solo, la visita de todo aquél a pequeña sociedad encerrada entre angostos muros de madera, conocía al dedillo todo el poder de aquella nave, sus provisiones, sus reservas de recursos en caso de guerra. No le faltaba más que el exacto conocimiento de la gente puesta a sus órdenes, que era la parte más delicada y difícil de su comando.

Al medio día la galera encontraba a la altura de Pesto. El viento proseguía soplando de Occidente, hincha do a vela y ayudando maternalmente a los remeros. Había colocado centinela sobre cubierta. So bra e astar, colocado en el puente del trinquete, se había vertido sal y arena; ante él había dirigido el iri bono fervientes deprecaciones a Júpiter, a Neptuno y a todas las Océa-

LA INDEPENDENCIA

QUINTO ANIVERSARIO DEL ILMO. SEÑOR DON RAMÓN LAYNEZ LEAL DE IBARRA

ABOGADO Y OTARIO MAYOR DE ESTA CURIA ECLESIÁSTICA que falleció el día 3 de enero de 1925, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Sus hijos, participan, a su demás familia y amigos que se les misse que se dirán en la Iglesia de Santo Domingo, hoy viernes 3 de Enero de 1930 desde las ocho de la mañana hasta las diez, siendo la mayor a las nueve, serán aplicadas por el eterno deseo del alma del finado.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

cía que cuando marchaba por el parque de Alfonso XIII cedenciando el automóvil de su propiedad número 874 de esta matrícula, de una de las calles que desembocan en el Parque salió el a su móvil número 2876 de la matrícula de Córdoba que marchaba a gran velocidad, chocando contra él que éste corría y causándole desperfectos que valora en unos 300 pesetas.

Por fortuna no ocurrieron desgracias personales.

Otro choque de automóviles

En el Hospital provincial asistió ayer a José Muñoz Martínez que padecía una herida de tres centímetros en la muñeca izquierda.

Según manifestación propia dicha herida se la causó al chocar la camioneta que conducía con otra.

Ambos vehículos sufrieron desperfectos en el choque.

Noticias

PARRALEROS

SE VENDEN en las fincas Pagos de los Yebra y del Santo Cristo, términos de Terque y Almería, DIEZ MIL boletos encabezados, tomados de legítimas y seleccionadas partes del país, de las y medias Ohanes, Molineras, Marqués y Flor, sobre Riojilla X Rupestre 3.309 y Rupestre Lot o Fenómeno. CINCUENTA MIL riupartas de dichas clases y Glorias Montpeller.

Precios y condiciones: GUILLERMO DE YEBRA RITTWAGEN — ALVAREZ DE CASTRO, 16 — ALMERIA Y EN TERQUE.

Clinica Dental

TORIBIO ALVAREZ

ODONTOLOGO

ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES.

PASEO DEL PRINCIPE, 56, PRINCIPAL

Consulta de 10 a 1, y de 3 a 6.

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA — MÁLAGA

CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA

GOLIAT

Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

Fábrica de Muebles

de Lujo y Económicos. Obras de Carpintería, construcción sólida y metálica. Garantía la excelente calidad de todos sus artículos.

Fabricación propia con MAQUINARIA MODERNA, precios ventajosísimos. No efectuar sus encargos sin antes consultar precios.

Calle López, núm. 13. — JOSÉ PLAZA CRUZ.

PATATAS SANAS

SE CONSIGUEN SUS FANDOLAS CON EL CALDO CÚPICO

"Corona"

Importadores exclusivos

AGENCIA MARÍTIMA

Romero Hermanos

BOULEVARD, 48



Elixir Estomacal de SAIZ DE CARLOS
Tonífico, ayuda a los digestiones y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS.
DOLOR DE ESTÓMAGO
DISPERSIA ACEDIAS Y VÓMITOS
INAPETENCIA
DIARRÉAS EN NIÑOS
y Adultos que, a veces, alteran con ESTREÑIMIENTO
DILATACIÓN Y ÚLCERA
del Estómago
DISENTIRIA
Huye contra las diarreas de los niños, incluidas en la época del DESAYEY y DENTICIÓN.
30 AÑOS DE EXITOS CONSTANTES
Endulza una botella y se mezclará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se siente curado y seguro con su uso.
8 pescetas botella, cada medicación para 8 días.
Vicente Saiz, 20, Ferriols, MADRID
y principales del mundo.

Lea V. todos los días

La Independencia

Se vende

Por ausentarse su dueño, un cortijo por donde pasa el cauce de San Isidro, con 4 hectáreas de agua, situada en Huércal, 900 parcelas, muchas higueras, y diversidad de árboles en tierras labrables; en la finca 2 casas, tinacos, aljibes, era, más tierras de secano 58 hectáreas. Además, una huerta de recreo, toda cercada en dicho pueblo, tierras de 1 dedicadas a hortalizas, riego suficiente, con casa de 2 dormitorios, vivienda deshabitada.

En esta población, también se vende, nueve casas con un gran corralón; otras dos casas con altos en las calles de Velasco y Lugarico; más otra casita casi nueva en la Calle de Navarro. De 10x20; todas ellas con una coma de agua. Buena rendimiento. Razon latonero de José R. Membrete. Vivas Pérez, 4

SUCESOS

Un Indiano "farucho"

Después de varias horas de moler a los transeúntes y promover un gran escándalo en plena vía pública el Indiano San Francisco Roya Cruz, pretendió en la puerta del Cine Hispania impedir la entrada a los espectadores, por lo que una pareja de guardias de Seguridad trató de "pacificarlo" intimidándole con la detención.

No debió de parecerse al jefe de la India la cosa muy "seria" cuando en su lugar de ponerse se acercó con los "guardias" llegando a agredir a uno de ellos y desde luego maltratarlo a los dos.

En vista de ello, los guardias, hasta entonces prudentes, decidieron detenerlo, ya en "serio" y después de grandes esfuerzos lo llevaron conducido a la Comisaría donde quedó a disposición de la autoridad correspondiente.

Dos disparos

En la Casa de Socorro se asistió a Francisco Cueto García de varias erosiones de carácter leve que se habían causado según manifestación propia al dar una caída en la vía pública.

Más tarde pudimos informarnos, que cuando salía de un establecimiento de la calle de Mari, el citado Cueto, un individuo desconocido le hizo dos disparos y para ponerse en salvo lo hizo tan precipitadamente que cayó al suelo causándose las lesiones de que fue asistido.

La Policía, a quien se dio cuenta del caso, trabaja activamente para descubrir al autor de los disparos que obviaron a Cueto a ponerse en salvo con tan mala fortuna por haberse caído, como suerte al no estar al alcance de los proyectiles.

Choque de automóviles

Don Federico Soria Ramírez, denunció en la Comisaría de Vigilancia

nides, acompañando sus votos de licencias y perfumes. Y ahora, para observar mejor a su tripulación, sentaba en su espacioso camarote. Este hallabase colocado en medio de la galería, y media setenta y cinco pies de longitud por treinta de anchura. Recibía la luz por tres anchas ventanas, y estaba sostenido por una doble hilera de robustos postes, en el centro de los cuales aparecía el mástil de la nave, adornado de hachas, lanzas y jabalinas. A cada abertura se ascendía por sendas escaleras móviles, que en aquel momento estaban levantadas y fijadas en el techo. Ese constituyó el centro de la nave, el lugar de cita de toda la tripulación, la sala de comidas, el dormitorio, el campo de ejercicio y el lugar de descanso y de recreo, cuando éste era permitido por la dura e implacable disciplina que reinaba a bordo.

En el fondo del camarote elevaba una plataforma, a la que conducían algunas gradas. En ella sentaba el jefe de los remeros, quien tenía ante sí una pancha sonora, sobre la cual señalaba el tiempo con un martillo de bronce, y a su izquierda una caja de reloj de agua, para distribuir las horas del trabajo y establecer los cambios. Encima de ésta, sobre la plataforma, aún más elevada, protegida por una barra dorada, es abrió el camarote del tribuno, amueblado con una mesa, una silla, una cama, una «athedra» y la acolchonada, todo de exquisita y rica elegancia. Sentado en esta poltrona, medido por el uniforme valiente de la nave, con

y estaban sujetos a flexibles correas, que hacían fáciles los más delicados movimientos, pero que, por otra parte, requerían mayor habilidad, porque una ola violenta podía de un momento a otro envolver al remero distraído y arrojarlo de su asiento. Por las ventanas entraba aire en abundancia, y la luz penetraba a través del enrejado que constituye el pavimento del pasadizo entre el puente y los baluartes laterales. Bajo varios aspectos, pues, no puede decirse que fuese más la condición de esos hombres. Mas no debemos suponer por esto que fueran una vida pacertera. Están más prohibido hablar. Día y noche y upaban los corespondientes lugares sin cambiar una palabra, sin ver el semblante de sus vecinos. Los breves momentos de descanso estaban dedicados al sueño o a la comida. Nunca relajó nadie su oido cantante. La existencia de aquellos miserables erógenos, como un río subterráneo que se precipita lenta e irregularmente, es un abismo desconocido.

Oh Hijo de María! Si hoy también los soldados tienen corazón, tuya es la gloria. Mas en aquellos días lejanos, la cautividad significa vida de sufrimiento en los muros en las calles, en las minas, en los navíos. Cuandó Delfín ganó la primera batalla naval de su pueblo, romanos eran los que manejaban los remos, y la gloria de la jornada se decidió entre el remero y el soldado. Los bancos que ahora contemplamos eran indicio de las mudanzas que siguieron a la conquista del mundo, y testimo-

niban a la vez la política y el ardiente de los romanos. Casi todos los pueblos tenían allí su representación en algún punto fuerte. Allí se veía a un británico, delante de él, un liberto, detrás a un sármano, más allá a un escita, a un galio, a un griego; galeotes romanos junto a godos, longobardos, hebreos, etíopes, griegos y bárbaros de la ribera de la Mediterránea; quién un ateniese, ahí un alváez pelirrojo de la Ibernia, allá un gigante cimbrio de ojos azules.

El trabajo de los remeros era sobre todo material para dar ocupación a su existencia. Echar hacia adelante el cuerpo, levantar el remo, sacudirlo, volverlo a hundir, esto era todo; movimientos que llegaban a la máxima perfección en cuanto más automáticamente se hacían. Hasta el mismo temor del peligro que les causaban las furiosas olas, hizo con el tiempo meramente instintivo. El resultado del largo servicio era convertirlos en un rebaño de pobres criaturas embrutecidas, sufridoras, cuerpos musculosos e instintos agotados que vivían de recuerdos, pocos en número, pero queridos, decayeron finalmente en un estado semi-inconsciente, en el que el dolor se endurece y se hace un hábito, y en el que el alma adquiere una tenebrosa extrañeza. Era muy joven; quizá no pasaba de los veinte años. Arrío, por lo demás, no estaba completamente entregado a los dados, sino que era también conocedor físicamente de los hombres, y cuando estaba en tierra, gustaba de visitar los gimnasios y las palestras para ver y admirar a los atletas más famosos. Un profesor le había dicho en una ocasión que la fuerza dependía más bien de la calidad que de la cantidad de los músculos, y que todo ejercicio requería una cierta dosis de inteligencia a la vez que de fuerza. Habiéndose apropiado esta teoría, como la mayor parte de los hombres que tienen una idea fija, buscaba continuamente ejemplos prácti-

VIDA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY. VIERNES. — Santos Antero, p. y m.; Teógenes, Daniel y ep., m.; Genoveva, v.; Florencio, ob. y v.; Bta. Cedulada de Berkunia, O. P.

La Misa y oficio divino son de la Octava de San Juan con rito simple y color blanco.

SANTOS DE MANANA. SABADO. — Santos Tito y Rígoro, ob.; Prisco y Prisciliano, pbro. y mrs.; Dafnoso y Benedicta, mrs.; y Angelica de Fulgino, v.

La Misa y oficio divino son de la octava de los Santos Inocentes con rito simple y color encarnado.

Jubileo Circular

Hoy, en el Sagrado Corazón. Mañana, en San Sebastián.

Se manifiesta a las ocho la Misa mayor a las nueve, a las once y media, recital del ejercicio de la reserva a las seis de la tarde.

Los nueve primeros Viernes de mes

Hoy, deben confesar y comulgarse todos los que están practicando o desean comenzar la hermosa devoción de los nueve primeros Viernes de mes consecutivos en honor del Sagrado Corazón de Jesús para alcanzar la Gran Promesa de no morir sin recibir los Santos Sacramentos que el mismo divino Corazón hizo en Paray-le-Monial a Santa Margarita María Alacoque.

Los ejercicios propios de este día se han celebrado en la Capilla del Santo Hospital a las siete y media, con Exposición de S. D. M., Estación cantada, Rosario, ejercicio del Corazón de Jesús y despedida.

En la Iglesia de San Antón habrá Misa

de Comunión general, haciéndose a continuación el ejercicio de desagravio al Sagrado Corazón de Jesús.

Comuniones generales

Hoy, se celebran Misa de Comunión general por los primeros Viernes de mes en San Sebastián a las nueve y en el Sagrado Corazón de Jesús, el Hospital a las nueve y media y en San Roque a las seis de la noche.

Adoración Nocturna

Mañana en la Iglesia de los Padres Dominicos celebrará el torno undécimo «San Domingo de Guzmán», su vigilia mensual, a las diez de la noche.

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Patricio «San José», de Motril, con maestra.

—Idem «Roberto», de Ceuta en lastre.

Balandra «J. Wauell», de Ibiza, en lastre.

Vapor español «Manuel Esplá», de Málaga, con carga general y pasajeros.

BALANCES DE PASAJEROS

Vapor danés «Helga» para Nemours, en lastre.

ESTE NÚMERO HA SIDO VISA
DO POR LA CENEFADA

Banco Español de Crédito

Capital: 100 000 000 de pesetas.
Reservas: 41 000 000 de pesetas.

DOMICILIO SOCIAL: Alcalá 14 y Sevilla 3 y 5. — MADRID

Sucursal de Almería

Dirección (telefónica) BANESTO

Postal: A PARTAD 030.

CAJA DE AHORROS:

Intereses que se abonan: 4 por 100

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO:
A un mes. 3 por 100
A tres meses. 3,1/2 >
A seis meses. 4 >
A un año. 4,1/2 >

Cuentas corrientes a la vista,

con un interés anual de 2 1/2 por 100.
EJECUCIÓN DE TODA

CLASE DE OPERACIONES DE BANCA Y BOLSA

Más de 300 sucursales y agencias en España y Marruecos.

Correspondencia en las principales ciudades del mundo

GRANDES ALMACÉNES

SAN JOSÉ

TEJIDOS Y NOVEDADES

Tiendas 15 y Azara 2

Grandioso e inmenso surtido en géneros de la presente temporada a precios baratísimos.

Selecto surtido en pañería

Jabón Baranqué

Para lavar la ropa.

El que más limpia. El más ECONOMICO porque con la misma cantidad se lava mas que con cualquier otro.

Da verla en todos los buenos Establecimientos

Compañía Transatlántica de Barcelona (Antes A. López y Compañía)
Vapores Correos Españoles
Para Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife saldrán de Puerto de Almería el día 6 de Enero el magnífico vapor

Reina Victoria Eugenia

Ancho salón, comedor para los pasajeros de tercera clase y camarotes especiales de 4, 5 y 6 plazas pagando un suplemento de pesetas 25 por plaza.

Parte Málaga y Filipinas saldrá del puerto de Málaga el dia 12 de Enero el nuevo y rápido vapor

Manuel Arnús

con escala en Cádiz y Vigo.

Para Puerto Rico, La Gomera, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia y Cristóbal

Ángel del puerto de Málaga el dia 18 de Enero, el magnífico vapor BUENOS AIRES con escala en Cádiz y Casablanca.

Para Barcelona DIRECTO, saldrá del puerto de Almería el dia 18 de Enero el vapor

Intanta Isabel de Borbón

Preços del pasaje en 1.ª clase Ptas. 100.
Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los cruceros.

Para cruceros, dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Transatlántica: a tel. 22-22-22-22, 2.º baixa

“LA INDEPENDENCIA”

Precios de suscripción

	1.º PLANA	2.º PLANA	3.º PLANA	4.º PLANA
En Almería, un mes.	750'00			
En el resto de la península, un trimestre.	560'00			
Extranjero un trimestre.	125'00			
Número del día.	5'00			
Número atascado.	6'20			
Esquelas mortuorias y de aniversario				

	1.º PLANA	2.º PLANA	3.º PLANA	4.º PLANA
Plana entera.	750'00			
Me la plaza.	560'00			
A 6 columnas.	210'00	150'00	90	60'00
A 2	175'00	125'00	75'00	50'00
A 3	130'00	90'00	59'00	38'00
A 2	90'00	55'00	33'00	20'00
A 1	55'00	33'00	18'00	10'00
	22'00	13'00	10'00	5'00

Los anuncios, reclamos y convocatorias a eventos convocados

Horario de entrada y salida de los autos correos

Salida de Almería para Estación H. Ovora, a las 7 45.

Estación H. Ovora para Almería, a las 14.

Almería para Cuevas por Garrucha, a las 15 15.

Cuevas para Almería, a las 5 30.

Almería para Canjáyar, a las 15.

Canjáyar para Almería, a las 7.

Almería para Huéctija, a las 15.

Huéctija para Almería, a las 7 30.

Almería para Lubrín, a las 15 45.

Lubrín para Almería, a las 7 30.

Turre para Estación H. Ovora, a las 8 30.

Estación H. Ovora para Turre, a las 16 10.

Almería para Fondón, a las 16 30.

Fondón para Almería, a las 5.

Almería para Berja, a las 7 30.

Berja para Almería, a las 16 30.

Almería para Adra, a las 16 30.

Adra para Almería, a las 7 30.

Almería para Málaga, a las 7 30.

Málaga para Almería, a las 8.

Almería para Albox, a las 15 30.

Albox para Almería, a las 6 30.

Vera para Garrucha, a las 12.

Garrucha para Vera, a las 13 45.

Berja para Granada, a las 7.

Granada para Berja, a las 11.

Los horarios de los días 15 y 16 de Enero

se publicarán en la edición del día 17.

ANEXO EN EL ANUARIO DE LOS AUTOS CORREOS DE LA PROVINCIA DE ALMERÍA

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PROPIEDAD DE LA SOCIEDAD DE AUTOS CORREOS DE ALMERÍA S.A.

Y SUS ESTACIONES EXTRAS Y SUS HORARIOS

PRO